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Referat fra generalforsamling 2020 
 
Tilstede: Astrid Iversen (Pilely 19), Pia Jessen (Pilely 11), Stefan Holm Ahlquist (Ådiget 20), Christel Shymko 
(Pilely 4), Simone Pluzek (Pilely 8), Martin Irming (Ådiget 18A), Sara Emborg (Ådiget 22), Ioanna og Thomas 
Frøhlich (Ådiget 14), Johnny Madsen (Ådiget 3), Maria Hein Hegelund og Casper Vojdeman (Ådiget 10), 
Louise Kaspersen (Pilely 13) og Nicoline Harreskov (Ådiget 8). 
 
Pkt. 1: Valg af dirigent 
Louise blev valgt til dirigent.  
 
Pkt. 2: Protokol ved sekretæren  
Sekretæren gennemgik protokollen.  
 
Pkt. 3: Bestyrelsens beretning ved formanden: 
Formanden gennemgik aktiviteter i foreningen, fokusområderne i bestyrelsen og nye beboere i foreningen. 
 
Aktiviteter 
Festudvalget har trods Corona fået stablet flere arrangementer på benene i år. 

- Igen i år havde vi et godt halloweenarrangement, hvor der var mange som deltog med pyntede 
huse og åbnede døre. Der var også i år mange børn på vejen og det var en god aften med rigtig god 
uhyggelig stemning. 

- Fastelavn nåede vi også at få holdt inden Corona rullede ind over landet. Et super arrangement i 
lokaler ved broparken. Det var et godt initiativ med at afholde arrangementet indendørs, så vi 
kunne være sammen uden at fryse. 

- Desværre kom Coronaepidemien, og det påskearrangement festudvalget havde arbejdet på, blev 
desværre ikke til noget.  

- Festudvalget har desuden arrangeret vores årlige sommerfest. 

Formanden takkede festudvalget for deres arbejde og Bettina for at administrere teltet og festudstyret. 
 
Fokusområder i bestyrelsen 
Bestyrelsen har arbejdet med følgende: 

- Indkøb af nye stole – formanden takkede Johnny for at give en hånd med til at få dem bragt i hus. 
- Revidering af måden vi fører regnskab i foreningen og fremadrettet sikre, at kassererens rolle er 

lettest muligt.  Formanden takkede Stefan for at give en hånd med til dette. 
- Økonomiopfølgning generelt 
- Bestyrelsesmøde februar 

o Kontingentindsamling. Der har været flere, der har været for sent til at betale. Bestyrelsen 
opfordrer til, at folk sikre betalingen, så der ikke skal rykkes adskillige gange. 

o Ny Lokaleplan – Afdækning om hvorvidt der var behov for et informationsmøde, hvor vi 
kunne få en ekstern ind udefra til at informere nærmere om lokalplanen. 

- Bestyrelsesmøde juni 
o Planlægning af generalforsamling 
o Økonomi 

Nye beboere i foreningen 
Formanden bød velkommen til nye naboer og gennemgik fraflytninger: 

- Velkommen til Thomas og Ioanna på Ådiget 14, hvor Birgit og Preben er fraflyttet 
- Velkommen til Christian og Simone på Pilely 8 
- Allan er fraflyttet Ådiget 12, som er blevet opkøbt af en entreprenør med henblik på videresalg 
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- Leo og Marianne er også i gang med at fraflytte, og der kommer nye til der 

Formanden afsluttede med at sige, at der har været god aktivitet på vejen i år. Vi har en facebookgruppe, 
hvor der bliver delt løst og fast, og vi hjælper med at passe på hinanden og vores huse. Formanden 
opfordrede folk til at melde sig ind i Facebookgruppen, der hedder ”Pilevang”.  
Der er også etableret en fælles legegruppe for børnefamilierne. Her er der blevet arrangeret fællesleg på 
vejen. Den hedder ”Pilevangs legegruppe”. 
 
Pkt.4: Regnskab ved kassereren 
Kasserer Casper gennemgik den udsendte oversigt over økonomien. Herefter præsenterede Stefan den nye 
ændring i kontingentindbetaling og indmeldingsgebyr blev diskuteret.  
Det blev fremhævet, at der ved revision blev taget fat i Stig i stedet for Johnny, men det er godkendt af 
suppleant Johnny. 
 
Pkt.5: Forslag 
a. Fastsættelse af kontingent: Bestyrelsen foreslår uændret kontingent på 150,- kr. 

 - Det blev diskuteret om kontingentindbetalingen skulle sættes op. Der indlægges et forslag til den 
kommende bestyrelse om at vurdere om kontingentet skal sættes op. Kontingentet fastholdes på 
nuværende tidspunkt 

 
b. Forslag fra Johnny om, at der nedsættes en gruppe som evaluerer vedtægter og det andet skrevne 
materiale. 
 - Opmærksomhed på at det ikke skal være for kompliceret. Velkomstfolder bør evalueres  og 

oversættes til flere sprog. Der er forpligtelser forbundet med at være beboer i Pilevang. Gør den 
eventuel digital på Pilevang.com 

 - Johnny, Martin og Kenneth meldte sig til at stå for velkomstfolderen. 
 - Der bliver lavet en invitation på facebookgruppen – Og fysisk. 
 
c. Forslag fra festudvalget om indkøb af en kaffemaskine. Bestyrelsen godkender dette indkøb. 

  
Pkt.6: Valg af bestyrelse og revision 
Den nye bestyrelse og revision er:  
  Formand, Astrid Iversen (Pilely 19)     
  Kasserer, Martin Irming (Ådiget 18A)     
  Sekretær, Sara Emborg (Ådiget 22)   
  Bestyrelsesmedlem, Louise Poulsen (Pilely 13)  
  Suppleant, Betina Jungvig (Pilely 10)    
  Revisor, Stefan Holm Ahlqvist (Ådiget 20)  
  Revisor, Johnny Madsen (Ådiget 1)    
 Revisorsuppleant, Casper Vojdeman (Ådiget 10)  
 
Pkt.7: Valg af festudvalg 
Det nye festudvalg er: Christel (Pilely 4); Sebrina (Pilely 6); Nicoline (Ådiget 8); Simone Pluzek (Pilely 8); 
Maria Hein Hegelund (Ådiget 10) 
 
Pkt.8: Eventuelt 
- Det blev vedtaget, at generalforsamling og sommerfest altid afholdes den sidste weekend i august. Det vil 
sige, at næste generalforsamling er den 28. august 2021. 
- Der blev opfordret til, at festudvalget lægger hovedet i blød i forhold til at sikre flere deltagere til 
generalforsamling. 
- Det blev drøftet hvorvidt skraldespande må stå ude på vejen. Bestyrelsen følger op og taler med nye 
beboere, der har den praksis, og laver evt. en engelsk version af pamfletten. 


